

RI.271.9.2019

Jelcz-Laskowice, dnia 30.05.2019 r.

Potencjalni Wykonawcy

Dotyczy postępowania na : Zakup i montaż lamp solarno-wiatrowych na terenie miasta i gminy Jelcz-Laskowice

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia ,udzielamy odpowiedzi :

1.Czy panele 2x190W muszą być dokładnie 190W czy mogą być 2x200W?

Odpowiedź : Mogą być

2.Czy źródło światła ma być dokładnie 56W czy to minimum i może być 60W?

Odpowiedź : Może być

3.Czy zostanie uwzględniona oferta dotycząca lamp solarnych LED najnowszej generacji, które posiadają następujące parametry techniczne:

- a. Moc źródła światła 60W
- b. Strumień świetlny 7800 Lm
- c. Barwa światła – 3500-6500K
- d. Klasa ochrony 2
- e. Wysokość montażu źródła światła 6-10m
- f. Akumulator Li(Ni,Co,Mn)O2 AKU 2000 cykli: 488.4WH/22AH 22.2V
- g. Turbina wiatrowa o mocy 100W

Odpowiedź : zamawiający dopuszcza zastosowanie lamp o podanych parametrach.

Z up. BURMISTRZA
Małgorzata Malukowska
główny specjalista